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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce se zaměřuje na zhodnocení možností zvyšování properity zvolené sportovní 

organizace. Autor analyzuje činnosti FK Pardubice. Teoretická část je kvalitně zpracována a poukazuje 

na využívání dvou právních forem podnikání u organizací působících v oblasti sportu, zejména 

z důvodu možného zvyšování příjmů v oblasti dotací. Byly zde využity české i zahraniční literární 

zdroje.  

Kladně hodnotím v praktické části zejména analýzu finančních záležitosti, které se týkaly FK 

Pardubice a. s. i zapsaného spolku. Pro analýzu manažerských činností autor využil své znalosti 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

hodnocených sportovních organizací, rozhovory s vedoucími pracovníky i další analytické nástroje. 

Kromě finančního řízení zde byly také zhodnoceny další aktivity, ke kterým patří například práce 

s mládeží, s fanoušky i širokou veřejností prostřednictvím různých marketingových aktivit. Velice 

pěkně byla zpracována závěrečná část, ve které byly uvedeny návrhy na zlepšení celkové činnosti 

zmíněných organizací. U SWOT analýzy by bylo vhodné lépe zařadit či pomenovat jednotlivé body 

slabých stránek fotbalového klubu a některých jeho příležitostí, aby skutečně odpovídaly vnitřním  

či vnějším faktorům, které ovlivňují jeho chod. Autor doplnil práci vhodnými obrázky  

a tabulkami.  

Uvedená doporučení vhodně reagovala na potřebu zlepšení řízení ekonomických, sportovních  

i společenských cílů daných organizací. Celkově navrhuji ohodnotit práci známkou výborně.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Uveďte hlavní důvody záporného výsledku hospodaření hodnocené akciové společnosti. 

Pokuste se vyčíslit možné finanční přínosy Vámi navržených opatření. 

Stanovte, které hlavní záležitosti ovlinily v posledních třech letech fungování daných organizací.              

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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